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Kendim yapıyorum
Kendim yapmıyor, hemşire/ebeye yönlendiriyorum
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Sizi ziyaret eden ailelere aşılarla ilgili öneri ve bilgilendirmeyi kendiniz mi yapıyorsunuz? Hemşireler mi yapıyor?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu
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NSAİİ
Antibiyotik
Antitusif
Antiseptik
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Boğaz enfeksiyonlarının tedavisinde hangi grup ilacı daha sık tercih edersiniz?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu
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GİS Enfeksiyonları
Üriner sistem enfeksiyonları
Cilt enfeksiyonları
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Aşağıdaki enfeksiyonlardan hangisi için yapılan başvuru sıklığı daha fazladır?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu
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18-40 yaş
>65 yaş

Online Araştırma Platformu Aralık 2023 Anketi

Topikal kortikosteroidleri hangi yaş grubunda kullanıyorsunuz?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu
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Uygulama sıklığı nedir?
Uygulama yaşı ne olmalı? Aşıyı daha geç yaptırabilir miyim?
Aşının maliyeti nedir?
Yan etkileri nelerdir?
Diğer menenjit aşısı/aşılarından farkı nedir?
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Meningokok özel aşılarının uygulanmasına dair ailelerden en sık hangi konular ile ilgili soru alıyorsunuz?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu
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Evet
Hayır
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Aile hekimliğinizde özel aşıları uyguluyor musunuz?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu
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Aile hekimliği merkezinize gelen bebeklerin ne kadarına rotavirüs aşısı uygulanmaktadır?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu
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AHEF iş birliği ile yürütülen BittinSenMenenjit menenjit farkındalık çalışması hakkında bilgiye sahip misiniz?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu
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0-2 yaş bebeği olan anne ve hamile hastalarınızdan kaçı proaktif bir şekilde size menenjit ve menenjit aşısı ile ilgili soru sorarak bir 
konuşma başlattı?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle
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İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu
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ASA
Diğer
Parasetamol
İbuprofen
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Astımlı çocuklarda ateş düşürücü olarak hangi preparatları kullanırsınız?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu
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Parasetamol
İbuprofen
Kombine preparatlar
Takip
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Ateşli çocuğa yaklaşımda en sık tercih ettiğiniz etken madde hangisidir?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu
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Hayır
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Ateş düşürücüler ile öksürük/soğuk algınlığı ilaçlarını kombine olarak kullanıyor musunuz?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu
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Atrofi
Cilt kuruluğu
Eritem
Pigment değişiklikleri
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Topikal kortikosteroidler ile ilgili en sık rastladığınız yan etkiler nelerdir?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu



91,80%

4,92%
1,64% 1,64%

92,16%

3,92%
3,92%

96,77%

3,23%

90,24%

4,88%
4,88%

92,50%

3,75% 3,75%

94,44%

3,70% 1,85%

93,53%

3,60%
0,72% 2,16%

93,00%

3,94%
0,44%

2,63%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

ARALIK

TÜRKİYE GENELİ
Penisilinler
Sefalosporinler
Makrolidler
Diğer
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A grubu beta hemolitik streptokok tedavisinde tercih ettiğiniz grup hangisi olur?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle
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İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu
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En sık hangi dermatolojik tanıda hastalara Topikal kortikosteroid başlıyorsunuz?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu
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Evet
Hayır
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Topikal kortikosteroid reçetelerken tanıya göre potens derlendiriyor musunuz?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu
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Cilt enfeksiyonları
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Son dönemde aşağıdaki enfeksiyonların herhangi birinde artış düşünüyor musunuz?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu
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%10’dan az
%10-25 arası
%25-50 arası
%50 ve üzeri
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Biriminize başvurularda gastroenterit görülme sıklığı yüzde olarak yaklaşık kaçtır?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu
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Klobetazol propiyonat
Beklametazon dipropiyonat
Hidrokortizon asetat
Mometazon furoat
Metilprednisolon aseponat
Diflukortolon valerat
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Tedavide genellikle en sık reçetelediğiniz topikal kortikosteroid hangisidir?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle
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Güneydoğu Anadolu
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Skabiyez vakalarında tercih ettiğiniz tedavi yöntemi nedir?
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Ateşli GE tedavisinde aşağıdakilerden hangisini tercih edersiniz?
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Acil halleri anlatırım
Evde ateş yönetimini anlatırım
İlaçlarını nasıl kullanması gerektiğini anlatırım
Herhangi bir semptomda direk gelmesini söylerim
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Ateşli çocuklarda muayene sonrası öneriler kısmında yaklaşımınız nedir?
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Parasetamolün tablet formunu kaç yaşından itibaren tercih edersiniz?
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Online Araştırma Platformu Aralık 2023 Anketi

Hangi dijital kanalları mesleki amaçla kullanıyorsunuz?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu
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Online Araştırma Platformu Aralık 2023 Anketi

Aşağıdakilerden hangisi/hangileri hakkında eğitim alma gereği duyarsınız?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu
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